

Свадебная вечеринка декоративные стеклянные подсвечники красивые стеклянные банки с 8 унцией

Почему выбирают [Солнечная стеклянная посуда](#)

- Самая большая посвящение проектированию, никогда не сжимайте качество
- [Солнечная стеклянная посуда](#) Строго защищает дизайны клиентов, все вновь разработанные предметы от нас не были скопированы в течение трех лет.
- Качество продукта является основным направлением в солнечной стеклянной посуде. [Солнечная стеклянная посуда](#) После сношения 80 000 штук стеклянного сосуда с едва заметным пятен.

SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years

Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



наименование товара	Медная стеклянная подсвечника уникальна Шлифовальная медная стеклянная банка свеча 8 унций свеча стекло
Образец времени	1. 5 дней, если есть стеклянная форма и размер 2. 15 дней, если вам нужны новые формы и стекло размера

Мера	Пункт №: SGZT22090120 Верхний DIA: 80 мм Нижний Di: 74 мм Высота: 90 мм Вес: 290 г Емкость: 300 мл
Упаковка	Нормальная упаковка, отдельная подарочная коробка, коробка из ПВХ, окна, цветная коробка, белая коробка и т. Д.
Срок поставки	В течение 35 дней после того, как образец и заказ подтвердил
Условия оплаты	Заранее на 30% депозит Т/Т и баланс против копии В/Л
Отправка	По морю, по воздуху, от Express и вашего транспортного агента приемлемо
Повод использования	Домашний декор, свадебное украшение, свадебные услуги, улучшение украшения,



Роскошь, разработанная с различной отделкой, идеально подходит для ваших Diy Candles в качестве удивленного ароматического подарка свечей, выражая роскошные сезонные поздравления.



Эти универсальные общие [Стеклянные свечи банки](#) Может использоваться разными способами, такими как свадьбы, домашний декор, украшения на открытом воздухе, рестораны, романтическая атмосфера, украшение DIY, дни рождения и многое другое. А также это отлично подходит для необычного использования в электроэнергии.



Солнечная стеклянная посуда Для свадебных центральных и домашних декора

Веточки добавляют романтику и тепло в любую настройку таблицы. Итак, не упускайте из виду стеклянные подсвечники при украшении для вашей вечеринки. Рассмотрим свой десертный стол, подарочный стол, столы для ужина, столик закуски и батонную зону. Забудьте об этих держателях обету простых стекла ... эти держатели свечей ведущих красивые и удобны для кошелка. Самое приятное, что вы можете отвезти их домой в качестве вечеринки!



Как только красивая рама демонстрирует изысканная картина, [Солнечная стеклянная посуда](#) Золотая песчаная поверхность [Стеклянные свечи банки](#)! Вам будет наслаждаться светом, сиявший через наш уникальный уникальный узор, добавив шикарное, современное очарование к вашим элегантным праздникам.



При выборе украшений вашего дома, вечеринки или свадебного декора, это всегда считается приземлением, когда что-то является модным и функциональным - [Шлифовальная медная стеклянная банка свеча](#) Например!

[Солнечная стеклянная посуда](#) Предлагает индивидуальный графический дизайн для украшений из стеклянной банки и литья для стеклянных банок и стеклянных крышек.

Более подробная информация, добро пожаловать, отправьте запрос на Yvonne_sales8@sunnyglassware.com